

Od: Vesna Odar <vesna.odar@ozs.si>
Poslano: petek, 29. marec 2024 11:51
Za: 'Vesna Odar'
Zadeva: OBRTNIŠKE NOVICE ZA MAREC 2024, III.del - Brezplačni seminar oddajanje nastanitvenih kapacitet v turistične namene, Usposabljanje HACCP, Povabilo k sodelovanju pri pripravi zahtev sl.obrti in podjetništva, Pravilnik-ročno premeščane bremen, aktualno..

OBRTNIŠKE NOVICE ZA MAREC 2024



Naslednje bodo izdane v petek, 12. aprila 2024.

VSEBINA

- Brezplačni spletni seminar - Oddajanje nastanitvenih kapacitet v turistične namene, **4.4. 2024**;
- HACCP v Bohinju, **16. 4. 2024**;
- Povabilo k sodelovanju pri pripravi Zahtev slovenske obrti in podjetništva 2024, **10.4.2024**;
- Pravilnik o zagotavljanju varnosti in zdravja delavcev pri ročnem premeščanju bremen;
- Spremembe pri obračunu drugih dohodkov iz delovnega razmerja;
- Letni dopust in regres 2024;
- Strateške usmeritve in prioritete dela Inšpektorata za naravne vire in za okolje in energijo;
- Zavod za zaposlovanje vabi k sodelovanju na sejem zaposlitvenih priložnosti;
- Brezplačno usposabljanje mentorjev praktičnega usposabljanja z delom - razpis;
- Poročanje o odpadkih za leto 2023, **do 31.3.2024**
- Oddajo obračuna DDPO in Dohdej za leto 2023 **do 2.4.2024**;
- Digi info točke - Radovljica;

- Razpisi - nepovratna sredstva za mala in srednja podjetja;
- Finančne spodbude za delodajalce;
- Pregled aktualnih podatkov in zneskov;
- Razna obvestila in ugodnosti za člane OOO Radovljica;



SPLETNI SEMINAR "ODDAJANJE NASTANITVENIH KAPACITET V TURISTIČNE NAMENE"

Vabimo vas na spletni seminar, na katerem bomo predstavili možne oblike opravljanja dejavnosti sobodajalcev, ustrezno registracijo v PRS, vpis v davčni register in identifikacijo za DDV. Predstavili bomo tudi področje izdajanja in davčnega potrjevanja računov, izvedeli boste vse o kategorizaciji, zaračunavanju turistične takse ter prijavah in odjavah gostov.

Spletni seminar bo potekal v četrtek, 4.4.2024 s pričetkom ob 9. uri. Predavala bo mag. Vesna Maver, podjetniška svetovalka.

Komu je seminar namenjen?

- Vsem, ki oddajajo nastanitvene kapacitete v turistične namene
- Novim in potencialnim sobodajalcem
- Računovodskim servisom

Vsebina in spletna prijava na [povezavi...](#)

Za člane OOO Radovljica je predavanje BREZPLAČNO, prijava pa je obvezna.

Prijave zbiramo do torka, 2. 4. 2024, oziroma do zasedbe prostih mest. Prijavite se lahko [TUKAJ](#).



USPOSABLJANJE – DOBRA HIGIENSKA IN DOBRA PROIZVODNA PRAKSA (HACCP)

Sekcija za gostinstvo in turizem ter Sekcija živilskih dejavnosti pri OOO Radovljica organizirata strokovno izobraževanje za zaposlene v živilski in gostinski dejavnosti po sistemu HACCP, in sicer **v torek, 16. 4. 2024, ob 9.00 uri v prostorih Hotela Tripič v Bohinjski Bistrici**, Triglavska cesta 13, 4264 Bohinjska Bistrica.

Delavnica je namenjena vsem, ki prihajajo v stik z živil (gostinci, trgovci, prevozniki živil, nosilci dopolnilnih dejavnosti, peki, slaščičarji,...) in so se dolžni usposabljati in izobraževati s tega področja, da lahko zagotavljajo varno in neoporečno hrano za svoje kupce (XII. Poglavja Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 852/2004 o higieni živil).

Usposabljanje bo izvedla gospa Sonja Čeferin Tomaš, univ.dipl.inž.živ.teh. in bo trajalo cca. 3 ure.

Vsak udeleženec dobi potrdilo o udeležbi. **Cena izobraževanja na osebo znaša 35,00 EUR z DDV. Sekcija bo članom OOO Radovljica s plačano članarino krila stroške izobraževanja za nosilce dejavnosti v višini 50 % in za zaposlene delavce v višini 25 %.**

Rok za prijavo je do petka, 12. 4. 2024, na telefonsko številko 04 53 20 282/ 051 421 577 ali na elektronski naslov: vesna.odar@ozs.si.



SODELUJTE V PRIPRAVI ZAHTEV SLOVENSKE OBRTI IN PODJETNIŠTVA 2024

Vabimo vas, da sodelujete pri pripravi Zahtev slovenske obrti in podjetništva 2024. Zbrane zahteve bomo Vladi Republike Slovenije predstavili na Forumu obrti in podjetništva, ki **bo v petek, 24. maja 2024.**

V Sloveniji je potrebno ustvariti boljše in predvidljivo poslovno okolje z zmanjševanjem administrativnih bremen in z večjim dostopom do financiranja. Posledično bodo cilji kot so dvig konkurenčnosti, nova delovna mesta, prijazno poslovno okolje, zlasti za obrtnike, mikro, mala in srednja podjetja, hitreje in lažje uresničljivi.

Vljudno prosimo, da vaše predloge za zahteve, skupaj z obrazložitvami, posredujete najkasneje do srede, 10. 4. 2024 na e-naslov: petra.ambrozic@ozs.si.



PRAVILNIK O ZAGOTAVLJANJU VARNOSTI IN ZDRAVJA DELAVCEV PRI ROČNEM Premeščanju BREMEN

Ministrstvo za delo je avgusta 2023 sprejelo nov Pravilnik o zagotavljanju varnosti in zdravja delavcev pri ročnem premeščanju bremen, ki prinaša nove obveznosti za delodajalce in **prične polno veljati 1. avgusta 2024.**

- Zahteve Pravilnika o zagotavljanju varnosti in zdravja delavcev pri ročnem premeščanju bremen
- Kaj morate torej storiti v povezavi z novim pravilnikom?
- Delavce, ki ročno premeščajo bremena, je potrebno tudi ustrezno teoretično in praktično usposabljanje
- Kaj morate storiti v primeru, da so stopnje obremenitve visoke?

Ker je potrebno v podjetjih, v izogib nevšečnostim v primeru obiska delovnega inšpektorja, na tem področju postoriti določene stvari, saj so na voljo le še štirje meseci, vam v nadaljevanju pošiljamo pojasnila in navodila [več...](#)

SPREMEMBE PRI DRUGIH DOHODKIH IZ DELOVNEGA RAZMERJA

V Uradnem listu RS, št. 133/23 so bile objavljene spremembe in dopolnitve ZPIZ-2. Osnova za plačilo prispevkov od drugih dohodkov, kamor sodijo predvsem avtorski honorarji, podjetniške pogodbe, delo preko študentsko napotnice, se je v letu 2024 spremenila. Za izplačila od 1. 2. 2024 velja, da je osnova za prispevke bruto dohodek, zmanjšan za 10-odstotne normirane stroške.

LETNI DOPUST IN REGRES 2024

Pravica do plačanega letnega dopusta je temeljna delovnopravna pravica, ki je izraz pravice do poštenih in ugodnih delovnih razmer. Pravici se delavec ne more odpovedati, saj je namen letnega dopusta regeneracija sposobnosti in počitek delavcev, kar je pomemben dejavnik delavčeve varnosti in zdravja. Obravnavana pravica je sestavljena iz pravice do odsotnosti z dela in pravice do nadomestila plačila za čas te odsotnosti.

Delodajalec ima dolžnost, da (najkasneje do 31. marca) delavce pisno obvesti o odmeri letnega

dopusta za tekoče koledarsko leto. Če se čez leto spremenijo okoliščine, ki vplivajo na število dni letnega dopusta, je potrebna nova odmera. Delodajalec je prav tako dolžan obvestiti delavca o odmeri letnega dopusta ob sklenitvi delovnega razmerja, če se to zgodi po 31. marcu tekočega leta.

[Več...](#)

STRATEŠKE USMERITVE IN PRIORITETE DELA INŠPEKTORATA ZA NARAVNE VIRE IN PROSTOR TER INŠPEKTORATA ZA OKOLJE IN ENERGIJO V LETU 2024

Gradbena inšpekcija bo v letu 2024 izvedla 6500 inšpekcijskih nadzorov, geodetska približno 100, rudarska 250, Inšpekcija za naravo in vode pa 750 inšpekcijskih nadzorov. V okviru teh nadzorov bodo inšpektorji izvedli 13 akcij usmerjenih nadzorov. Poleg tega bodo opravljali izredne inšpekcijske nadzore na osnovi prejetih pobud in prijav ter vodili prekrškovne postopke in postopke upravnih izvršb.

Načrtovane naloge Gradbene inšpekcije v letu 2024, [več...](#)

Smernice nadzorov inšpektorjev Inšpektorata za okolje in energijo v letu 2024, [več...](#)

ZAVOD ZA ZAPOSLOVANJE VABI K SODELOVANJU NA SEJMU ZAPOSLOTIVNIH PRILOŽNOSTI

ZRSZ napoveduje vseslovenski zaposlitveni karierni dogodek, ki ga organizirajo v **četrtek, 9. 5. 2024**, na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Vljudno vas vabijo, da jim izpolnjeno in oddano spletno prijavnico sporočite svoj interes za sodelovanje na enem največjih zaposlitvenih dogodkov pri nas.

Število razstavnih prostorov omejeno. Prosijo za čimprejšnji odziv, **najkasneje do 9. 4. 2024**.

Gre za izjemno priložnost, da z brezplačno udeležbo na dogodku celovito predstavite svoje podjetje, delovna mesta in pogoje za delo. Pri tem se lahko neposredno povežete s potencialnimi kandidati iz vse Slovenije in še okrepite vezi s ključnimi deležniki na trgu dela, s ciljem ustvarjanja vzajemne koristi med udeleženci.

[Več...](#)

JAVNI RAZPIS ZA BREZPLAČNO USPOSABLJANJE MENTORJEV PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA Z DELOM

OZS želi čim večjemu številu mentorjev in mojstrskim kandidatom omogočiti pridobitev usposobljenosti, ki je eden od pogojev za verifikacijo učnega mesta in s tem za sodelovanje delodajalcev s praktičnim usposabljanjem in izobraževanjem v srednjem poklicnem, strokovnem in višjem strokovnem izobraževanju. Mojstrskim kandidatom s tem olajša opravljanje četrtega dela mojstrskega izpita.

Več o vsebini razpisa in napoved terminov izvedbe brezplačnih PA seminarjev [na povezavi...](#)

POROČANJE O ODPADKIH ZA LETO 2023

Agencija Republike Slovenije za okolje obvešča poslovne subjekte, da sta omogočena izpolnjevanje in predložitev poročil o odpadkih za leto 2023 z uporabo aplikacije IS-Odpadki. Za uporabo spletne aplikacije je potrebna registracija.

V skladu z Uredbo o odpadkih morate izvorni povzročitelji odpadkov, zbiralci odpadkov in izvajalci obdelave odpadkov najpozneje do 31. marca 2024 predložiti poročila o odpadkih za leto 2023, [več...](#)

OBVESTILO ZA PODJETNIKE IN PODJETJA: NE POZABITE NA ODDAJO OBRAČUNA DDPO IN DOHDEJ ZA LETO 2023

Bliža se rok za oddajo davčnega obračuna davka od dohodkov pravnih oseb (obračun DDPO) ter davčnega obračuna akontacije dohodnine in dohodnine od dohodka iz dejavnosti (obračun DohDej) za leto 2023.

I. Obračun davka od dohodkov pravnih oseb

Na podlagi drugega odstavka 358. člena Zakona o davčnem postopku, je potrebno davčni obračun davka od dohodkov pravnih oseb predložiti najpozneje v treh mesecih po poteku koledarskega leta za preteklo koledarsko leto. Davčni obračun davka od dohodkov pravnih oseb (DDPO) za leto 2023 je potrebno predložiti najkasneje do 2. aprila tekočega leta za preteklo leto. Obračun DDPO morajo zavezanci vložiti v elektronski obliki, preko sistema eDavki, in sicer neposredno z vnosom podatkov v obrazec ali z uvozom xml. sheme.

II. Davčni obračun akontacije dohodnine in dohodnine od dohodka iz dejavnosti

Davčni obračun akontacije dohodnine in dohodnine od dohodka iz dejavnosti za leto 2023 morajo fizične osebe z dejavnostjo predložiti najkasneje do 2. aprila tekočega leta za preteklo leto.

Obračun DohDej morajo davčni zavezanci obvezno predložiti v elektronski obliki, preko sistema eDavki, in sicer neposredno z vnosom podatkov v obrazec ali z uvozom xml. sheme.

Davčni zavezanec, ki namerava v obračunu DohDej za leto 2023 obvestiti Finančno upravo RS (FURS) o prenehanju ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov, je dolžan od 1. januarja 2024 dalje tudi voditi ustrezne poslovne knjige in evidence, kot to določa 5. odstavek 308. člena Zakona o davčnem postopku (ZDavP-2).

Vir: [Finančna uprava Republike Slovenije](#)



DIGI INFO TOČKE – POMOČ PRI UPORABI DIGITALNIH JAVNIH STORITEV

Digi info točke so na voljo v Občinah Radovljica. Delujejo pet dni v tednu in sicer:

Lokacija Občina Radovljica:

OOZ Radovljica

Gorenjska cesta 20, Radovljica

pon.,pet.: 7-11, tor:7-10, sre.:13-17,čet.:12-15

Vabljeni, da jih obiščete.

RAZPISI - NEPOVRATNA SREDSTVA ZA MALA IN SREDNJA PODJETJA

Vsako leto različni organi v RS objavijo razpise za pridobitev nepovratnih sredstev, z namenom finančne spodbude podjetjem. [Na povezavi](#) je na voljo nekaj razpisov, ki jih lahko koristijo mikro, mala in/ali srednje velika podjetja.

Za lažje spremljanje sprememb bodo na OZS-jevi spletni strani vsakega 15. v mesecu, v rubriki "Najnovejše objave", objavili vse nove razpise in pozive. Po preteku meseca se bodo objave premaknile v spodnji del, kjer bodo sortirane po ustreznih poglavjih, v okencu "Najnovejše objave" pa bodo dodani novi razpisi in pozivi.

FINANČNE SPODBUDE ZRSZ ZA DELODAJALCE

Zavod RS za delodajalce v okviru javnih povabil nudi finančne spodbude za delodajalce in sicer:

Vir: [ZRSZ](https://www.ess.gov.si/) (https://www.ess.gov.si/)

PREGLED AKTUALNIH PODATKOV IN ZNESKOV

Aktualne novice objavljene na spletni strani OZS:

- <https://www.ozs.si/svetovanje/blogi/dodatek-st-7-h-kolektivni-pogodbi-za-dejavnost-kovinskih-materialov-in-livarn-slovenije-65fd8645216d47a054c5082a>
-

Prispevki za socialno varnost FURS

Minimalna plača gov.si:

- Minimalna plača se za delo s polnim delovnim časom, od 1. januarja 2024 znaša **1.253,90 EUR**.
- Za izplačila od 1. 3. 2024 do 28. 2. 2025 znaša najnižja osnova za plačilo prispevkov **1.332,57 eur**.

Pavšalni prispevki za zavezance, ki opravljajo dejavnost kot postranski poklic od 1.4.2023 dalje:

- Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje: **Od 1.4.2023 dalje znaša 42,19 EUR**. Zavezanci plačajo polovico navedenega zneska prispevka za mesec, v katerem opravljajo dejavnost 15 dni ali manj. Prispevek plačujejo mesečno do 20. v mesecu za pretekli mesec.
- Prispevek za zdravstveno zavarovanje: Znesek prispevka za obdobje:

od 1.1.2023 do 31.12.2023 znaša **42,91 EUR** (10,73 EUR + 32,18 EUR) in

od 1.1.2024 do 31.12.2024 znaša **46,87 EUR** (11,72 EUR + 35,15 EUR).

Prispevek plačujejo zavezanci mesečno **do 20. v mesecu za pretekli mesec**, ne glede na dejansko število dni opravljanja dejavnosti v mesecu.

Rok za plačilo akontacije dohodnine in plačilo prispevkov v letu 2023:

Zaradi poenotenja roka za plačilo prispevkov in ak. dohodnine od dohodka iz dejavnosti, se rok za plačilo akontacije dohodnine **prestavi na najpozneje 20. dne v mesecu** za pretekli mesec.

Delo upokojenцев in študentov:

- Zakonsko določena **minimalna urna postavka za študentsko delo** od 3. februar 2024 znaša **bruto 7,21 EUR, neto 6,20 EUR** (nakazilo, ki ga dijak/študent prejme na bančni račun). Razlika med bruto in neto pomeni, da se pri nakazilu odvede prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje v višini 15,5 % in se šteje v pokojninsko dobo.
- V obdobju od **1. marca 2024 do 28. februarja 2025** višina urne postavke upokojenca za opravljeno uro začasnega ali občasnega dela ne sme biti nižja od **7,21 evra**, višina dohodka za opravljeno začasno ali občasno delo pa v seštevku v koledarskem letu 2024 ne sme presegati **10.781,07 evra**.

Zneski vajeniških nagrad znašajo od 1.3.2024

V skladu s 76. členom KPOP je **vajeniška nagrada določena v vsakokratnem veljavnem zakonu o vajeništvu**.

Letna inflacija v 2023 je bila 4,2 %, tako da zneski vajeniških nagrad s 1. marcem 2024 znašajo:

- za 1. letnik 303,72 EUR,
- za 2. letnik 364,47 EUR,

- za 3. letnik 485,96 EUR. [več informacij ...](#)

Kratkotrajno delo - 1509 - od 1.1.2024 dalje 6,63 EUR. oz. 0,30 % od povprečne plače oktober 2023 (0,30 % od 2.024,03 €). Zavarovane družinskih članov, ki opravljajo delo brezplačno se lahko opravlja maksimalno 40 ur/mesečno. Prispevek se nakaže na TRR za ZZ: 0110 0888 3000 073, sklic na št. 19 DŠ - 45004. **Poroča se na obrazcu REK-O.**

RAZNA OBVESTILA

- **SPLETNA STRAN OOOZ RADOVLJICA** (<https://www.ooz-radovljica.si/>)
- **UGODNOSTI ČLANSTVA OOOZ** (<https://www.ooz.si/postanite-clan>)
- Ugodnejši nakup **KART ZA KOPANJE** za Vodni park Bohinj in Bazen Radovljica je možen v računovodstvu OOOZ Radovljica. Spremljajte delavni čas Kopalnišča Radovljica [na povezavi..](#) in spletno stran Vodnega parka Bohinj [na povezavi...](#)
- **RAZPISI - NEPOVRATNA SREDSTVA ZA MSP** (<https://www.ooz.si/o-zbornici/projekti/razpisi>)
- Proste termine za letovanje v Termah Olimie **do 29.6.2024** si lahko ogledate na [povezavi...](#) oz. na spletni strani OOOZ Radovljica - nepremičnine - apartma v Termah Olimie.
- Člani OOOZ Radovljica imate možnost **brezplačnega razstavljanja v vitrini**, na Gorenjski cesti 20, v Radovljici.
- Na OOOZ Radovljica imate možnost **nakupa vezane knjige računov**. Cena posamezne knjige je za člane zbornice 6,00 EUR z DDV, za ostale pa 9,00 EUR z DDV.
- V primeru, da obrtniških novic v elektronski obliki ne želite prejemati več ali ste spremenili e-naslov, nam to sporočite na petra.ambrozic@ooz.si.

Telefonski številki za informacije sta:

Petra Ambrožič 04 53 20 280 in 041 443 222

Vesna Odar 04 53 20 282 in 051 421 577

eObrtniške novice izdaja Območna obrtno-podjetniška zbornica Radovljica in so namenjene informiranju obrtnikov in podjetnikov v občinah Bled, Bohinj, Gorje in Radovljica. Brezplačno ga prejmejo člani OOOZ Radovljica, katerih razpolagamo z elektronskimi naslovi.

Omejitev odgovornosti: Informacije so bile pridobljene iz virov, za katere avtorji verjamejo, da so verodostojni, vendar ne zagotavljajo njihove natančnosti in popolnosti. OOOZ Radovljica in avtorji ne prevzemajo nobene odgovornosti za posledice odločitev, ki bi bile sprejete na podlagi mnenj in informacij, navedenih v poslani epošti.

Vesna Odar, strokovna sodelavka
Gorenjska cesta 20, 4240 Radovljica

Telefon: 04/ 53 20 282 ali 051 421 577

email: vesna.odar@ozs.si

URL: <http://www.ooz-radovljica.si/>